MNpdtunn KootoAdynon

Acknon 21

(Apeco pATUTO KOGTOG TAPAYWYHG, AVAAUGH AOKAIGEWVY, NUEPOAOYLOKES

eyypadéc)

H Blounyavikn emxeipnon "MPOTYMNO A.E." yia Thv KOGTOAOYNON TWV MPOIOVIWY TTou

TP AYEL XPNOLUOTIOLEL TN LEBOSO TOU TPATUTIOU KOGTOUG,.

- T to €1og 201X elval Stabéoiua ta akoAouba otoxeia:

- To apyk6 amobepa Twv mpwtwv VAWV Atav 20.000 pLovaseg, evw To TEAKS anobepa
arotpuiBnke og € 875.000,00.

- ApXIKG Kot TEAKG ITOTEAECUATAL NULKOTEPYOOUEVWY SEV UTINPXAV.

- Katd tnv Stdpketla tou £€toug ayopdotnkay npwteg UAeG afiag € 1.200.000,00 rpog
€30 n povada.

- H amoékALon TAG mpwTtwy VAWV Ttou ipogku e Atav Eupevig kat aviABe oto
nood twv € 200.000,00.

- Mo tn ouvoALKn apaywyn Tou €Toug amtriOnkav 8.000 wpeg ALeonG epyaciag yiao
TG omoieg kataBAnROnkav € 112.000,00.

- H anoékAon wpoptobiou tou €toug itav Eupevig kat aviABe oto mood twv
€ 24.000,00, evw n amokAon tg anodoong tng Apeong epyaciag ATav AUCUEVAC
kat avABe oto mood twv € 17.000,00.

- H amokALon moodtntag Twv mpwtwv VAWV ftav Aucpevig kat aviABe oto moco

Twv € 28.000,00.

Znteiton :
1. Na urtohoyioete :
a. Tnv mpATUTIN TLUr aYOPAS TWV TIPWTWVY UAWV.
B. To mpotumo wpopiodio tng dueong epyaciog.
V. TLG IPOTUTIEG EMUTPETOUEVES WPES EPYATIAG.
2.0. No tpooSLopioeTe TO AUETO MPOTUTIO KOGTOG TLOPAYWYNG.

B. Na StevepyroeTe TI§ amapaitnTeg NUEPOAOYLOKEG EYypADEC.

Auon
1la. MPOTUTN T AYOPAG TIPWTWV VAWV
ArtdkAon Twng = (Mpotunn Ty Ayopdg - Mpaypatikn Ty Ayopdg X AyopacBeiosg
Movadeg M.Y.*
*AyopaoBeieg povadeg M.Y. = 1.200.000,00 € : 30,00€/pov.=40.000 pov.
(Npotumn Ty Ayopdg -30)€/pov. X 40.000 pov.=200.000,00¢€ (E)
n
(Npotumn Ty Ayopdg -30)€/pov. = 200.000,00€ : 40.000 pov.
f
Mpdtunn T Ayopdg = 5,00 € /pov. + 30,00€/pov.
->Npdtunn Tr ayopdg = 35 €/pov.



EkkaBdpion Mpwtwv YAwv

700.000,00 €

1.400.000,00 €

875.000,00€

ApXLKO amoBepa 20.000 pov. X | 35,00€/pov.
AyOpEG 40.000 pov. X | 35,00€/pov.
TeAko anobeua 25.000 pov. X | 35,00€/pov.
AVOAWOELG 35.000 pov. X | 35,00€/pov.

1.225.000,00 €

(A)

1B. Npdtumno wpopicdio
AndkAon QpopoBiov = (Mpdtuno Qpopicdio - Mpaypatikd Qpopicdio*) X
MNpaypatikég Q.A.E.

* Npayuatikd Qpopicdlo = 112.000,00€ / 8.000 QAE = 14,00€/QAE

n

= (MNpotumo Qpopicbio - 14,00€/QAE) X 8.000 QAE = 24.000,00€ (E)
n

(Mpdtumo Qpopiobio - 14,00€/QAE) = €24.000,00 / 8.000QAE

f

(Mpdtumo QpopicBio - 14,00€/QAE) = 3,00 € / QAE

4

MNpoturno QpopicBio = 3,00€/QAE + 14,00€/QAE

-> Npédturo Qpopicdio = 17,00 €/QAE

1y. NPOTUNEG EMLTPENMOUEVEG WPEG APEDNG EpYATiag

AnokAon Anédoong A.E. = (Mpaypatikég Qpeg Epyaoiag - Mpdtumeg Emtpenodpeveg
QAE) X Npdtumo Qpopicdio

A

(8.000 QAE - Mpotuneg Emutpendpeveg QAE) X 17,00€/QAE = €17.000,00(A)

4

(8.000 QAE - Npotumneg Emutpenopeveg QAE) = 17,00€/QAE

f

(8.000 QAE - Mpodtuneg Emutpenopeveg QAE = (8.000 - 1.000) QAE

MNpotuneg Emutpenopeveg QAE = (8.000 - 1.000) QAE

->Npodtuneg Enutpendpeveg QAE = 7.000 QAE

20.. ALECO TIPOTUTIO KOOTOG TTALPAYWYHG

-Mpdturno Kootog Mpwtwv YAwv rou avaAwbnkav (A) + Npoétumno Kdotog Apeong
Epyaoiag (B)

-1.197.000,00 € + 119.000,00€ = 1.316.000,00€

MNpotumo Kéotog M.Y. mou avaAwBnke =

= Mpotunn moootnta M.Y. mou avalwBnke X Mpdtumn T ayopdg

(Mpaypatikn moodtnta - Mpdtumnn MNooodtnta*) pov. X 35,00E/pov. = €28.000,00 (A)
4

(35.000 pov. - Mpdtunn Moodtnta) = 28.000,00€ :35,00€/pov.




n

MNpotumnn Noodtnta = (35.000 - 800) pov.

—MNpotunn Noodtnta = 34.200 povasdeg

‘Etou:

MNpotumno Kéotog M.Y. tou avahwBnke = 34.200 pov. X 35,00€/pov. = € 1.197.000,00
(B) MNpotumno Kéotog Apeong Epyaciag =

MNpotuneg Enutpendpeveg QAE X Npoturo Qpopicblo =

=7.000 QAE X17,00 €/QAE = 119.000,00 €

Apa: ApeGO MPOTUTIO KOOTOG Ttapaywyng = (A) + (B) =

=1.197.000,00 + 119.000,00 = € 1.316.000,00

2 B «  Huepoloylakég eyypadég

XPEQEH MISTQSH
-1-
Napaywyn o€ e§€AEN 1.197.000,00
AntOKALON TTOCOTNTAC TPWTWY VAWV 28.000,00
Mpwteg UAEG 1225000,00
-2-
Napaywyn o€ e§€AEN 119.000,00
AntdkAon anodotikdtntag A.E. 17.000,00
Apeon epyaoia 112 000,00
AndkAon wpoptodbiou 24000,00




